

登封拯救古树名木

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 王建立

本报讯 昨日,记者从登封市申遗指挥部了解到,登封将对全市1100余棵古树名木全部进行“体检”和护理,这将是该市历史上规模最大、最为深入的一次古树名木保护活动。

登封是河南省古树名木数量最多、稀有树种最多的市(县),树龄在1000~4500年的就有500余棵。这些古树名木是嵩山历史建筑群历史沧桑的见证者,也是历史风貌的重要组成部分。北京园林局资深专家丛生等被邀请常驻

登封现场指导,对古树进行会诊,已查出多株古树存在病虫害、躯干腐烂等病症。

古树名木群的保护分为三个等级,其中,需要进行特级护理的104棵,重点护理的150棵,其余属一般护理。目前,已完成一期特级护理50余棵、重点护理70余棵、一般护理近百棵,预计在6月底以前就能够全部完成救护任务。今后,登封每年都将对古树名木进行定期护理。严禁在古树名木周围和水泥、挖土方、敷设管道;严禁影响古树名木生长的硬化、固化地面行为等。

少林武术将实施段位考核

□晚报记者 袁建龙 通讯员 赵学治 王玲娟

本报讯 昨日,登封市体育局对习练少林武者实行《中国·少林武术段位》等级制度考核,几十位少林功夫练习者各展雄姿,亮出自己的拿手绝技。

登封市体育局为进一步推动少林武术在国内外的普及,促进少林武术理论与技术水平的提高,加强和完善少林武术管理体系,对习练少林武者实行《中国·少林武术段位》等级管理制度。

根据从事少林武术锻炼和武术活动的年

限,掌握少林武术技术和理论水平,武德修养,研究成果,以及对少林武术发展做出的贡献,将少林武术段位设为九段。初段位:一段、二段、三段;中段位:四段、五段、六段;高段位:七段、八段、九段。

《中国·少林武术段位》工作由登封市体育局、登封市少林武术协会具体组织实施。国内外长期从事或习练少林武术的人员均可申请。申请段位武德是关键,武德修养作为考核先决条件,武德不合格者,不予入段。目前鉴定工作已在全市展开,预计年底结束。

姐姐从广东赶到巩义寻找迷上传销的弟弟,弟弟避而不见 本报记者施计救出“迷途人”

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日,彭林海等3人赶到巩义,准备将迷上传销的弟弟彭思明带走,可无计可施。本报记者接到救助电话后,施计救出彭思明,并将他们送上回家的车。

为救痴迷传销弟弟,姐姐求助本报

昨日15时许,记者在巩义公安局杜甫路派出所门口见到了彭林海等3人。据彭林海介绍,她是湖南邵阳人,目前在广东工作。4月初,弟弟彭思明的高中同学把他骗到郑州。5月初,彭思明给她打电话说需要2000元钱去学技术。但是,她在通话中感到弟弟很可能加入了传销组织。于是,5月12日,她从广东赶到了郑州。可弟弟只说在郑州,不说具体地址,

她通过郑州公安局中原分局了解到,弟弟所使用的固定电话在巩义,于是就于昨日上午赶到巩义。他们向杜甫路派出所报了案,但民警未给予实实在在的帮助。

“我去年到广西解救迷上传销的母亲,我骗母亲说自己被人打了,母亲心痛女儿,很快就露面了。可是,我骗弟弟不管用,因为姐弟亲情不如母女情深重。我咋做才能让弟弟出现呢?我们是一点办法也想不出来。”彭林海说着,眼泪快流出来了。

记者设计解救迷途小弟

随后,记者带着3人再次来到杜甫路派出所,尚姓指导员建议他们到城中村先去了解情况,待有了眉目后,民警再行动去解救。

看着彭林海等人带着失望的表情走出杜

甫路派出所,记者想起去年曾跟踪报道过巩义取缔传销的事,对传销人员“上课”后回“鼠窝”的路线有所了解,于是建议在建设路与杜甫路交叉口“守株待兔”。

17时许,彭林海高兴地说:“我弟弟,我看见我弟弟了。”而这个路口与“鼠窝”已经很近了,一旦他回到“鼠窝”,就错失良机了,于是记者小声对她说:“快摁住你弟弟。”

记者边喊“抓小偷”边向前跑,彭林海紧随其后,这时彭思明停下脚步好似看热闹。记者跑到彭思明约一米远,折返回来一把将彭思明的胳膊抓住,指着彭林海问他是否还认识姐姐,他没有否认。随后,彭思明被带到杜甫路派出所,民警对彭思明进行了批评教育。19时许,彭林海等坐上出租车,准备返回郑州。

目前,杜甫路派出所正在进一步处理此事。

巩义四千万激励节能减排

□晚报记者 姚辉常 通讯员 王金鹏

本报讯 昨日,记者从有关部门获悉,今年巩义市将拿出4000万元资金用于节能减排专项治理,以确保单位生产总值能耗比去年下降6.74%。

据了解,该市今年将重点抓好工业领域的节能减排,特别是91家年能耗3000吨标准煤以上的工业企业。这91家企业年耗能448万吨,占全市总能耗的75%以上。

骗人竟骗到舅舅头上

□晚报记者 姚辉常 通讯员 潘正军 王庆东

本报讯 招摇撞骗竟骗到舅舅头上,王凯诈骗45万元也为自己“挣”来13年徒刑。

王凯家住郑州市金水区,此前因犯招摇撞骗罪和诈骗罪,分别两次被判判处有期徒刑4年。2006年7月23日,王凯凭借花言巧语,博得巩义市北山口镇远房舅舅刘某的信任,以帮助其购车为名,收取刘某22万元,后向刘提供一辆帕萨特轿车。刘某通过上网查询,发现该车手续不全,遂要求退车,被王凯拒绝,提出可以更换一辆奥迪车,并承诺有合法手续。刘某虽然心里极不情愿,但看在亲戚的面子上也不想太难为他,就又按照王凯的意思,又付给他23万元。王凯在购得奥迪车后既未把车交付刘某,也不退款。刘某多次联系,王凯以种种借口不与其见面。刘某忍无可忍报警,王凯落入法网。

偷车销赃竟找到失主

□晚报记者 周伟卿 通讯员 冉守宪 张慧锋

本报讯 一个小偷推着偷来的电动车寻找失主销赃,不料却“找”到失主身上,失主一眼认出已丢失的车子并扭住窃贼不放。5月4日,中牟检察院批准逮捕这名小窃贼。

邱小明(化名)今年17岁,他既不上学也无职业,经常在网吧打发时光。为了凑上网费便打起了行窃的主意。今年元旦这天,他在县城到处游逛寻找机会,终于在一家超市门口发现有辆电动车没有落锁,便来了个“顺手牵羊”。

邱某到一家网吧过了阵网瘾出来已是晚上,急于把赃物“变现”,便推车来到一个修车铺意图销赃,遭到了修车人的拒绝。“锲而不舍”的他推着偷来的车子继续销赃,当他碰到一个行人时便上前询问此人要车不要,谁知该行人不看车子则已,一看就不由分说地揪住了他,并打“110”报了警。此刻邱小明才明白,原来此人正是这辆车主。

1月3日,因邱小明是未成年人且盗窃财物数额不大被取保候审。可恶刁难改的他4月底再次与人合伙盗窃自行车被刑事拘留,这次却没有那么“幸运”。

韩国千姓参访团 登封颍阳寻根拜祖

5月12日上午,以韩国驻英大使千英宇为团长的韩国颍阳千姓中央宗亲会寻根参访团一行16人到登封颍阳镇安寨村寻根拜祖。

400多年前(明朝万历年间),生于登封颍阳安寨村的千万里将军,奉命赴朝抗倭,由于其战功显赫被封为花山君王,留籍韩帮,目前子孙繁衍到22万人。

拜祖仪式上,千姓参访团一行还瞻仰膜拜了玄都观,颍阳安寨当地群众还向客人赠送故里神土圣水。

晚报记者 袁建龙 通讯员 崔建国 文/图



18棵杨树深夜遭腰斩

事隔月余,当地林业公安仍未锁定毁树凶手

□晚报记者 熊堰秋

登封市南郊18棵碗口粗的杨树,由于长在电线下面,在一夜之间被人“腰斩”,受害方向当地林业公安部门报案一月有余,警方至今未能找到毁树人。受害方指认砍伐这些树龄长达6年的杨树,是当地一家私营企业所为,而该企业则对此予以否认。

18棵杨树惨遭“腰斩”

昨日上午,在受害人陈建枝的带领下,记者来到登封市嵩阳办事处北旨村,在一条公路东侧的菜地边,18棵杨树横七竖八地躺在地上。每棵杨树都是从距地面半米多高的根部被砍断,由于被“腰斩”时间已有月余,一些杨树被砍处已长出了嫩绿的枝叶。

陈建枝的家人指着被砍的杨树,十分痛心,他说,2002年,他在自家的责任田里种上了杨树,目前近百棵杨树基本成材,高达十几米,后来,邻村办起了一家私营企业,要向厂子扯电线,电线就经过这片树林。春节前后,村里曾有人向他提过要砍伐或移走树,理由是杨树越长越高,对电线安全造成威胁,他没有行动。3月30日晚上,一伙人趁着夜色,把电线下面的18棵杨树全部“腰斩”。

林业公安至今无法锁定“凶手”

陈建枝说,3月31日一早,她就向登封市林业公安分局报了案,但至今没有任何说法。

就杨树被毁一事,记者采访了登封市林业公安分局。一名姓赵的民警说,接到报案后,他

曾到现场查看过,也与那家私营企业的负责人进行过沟通。刚开始,厂里答应赔2000元,后来又不愿意了。目前厂方既不承认自己毁了树,也不承认找人毁了树,致使事件“搁浅”一个多月无法处理。

被指有毁树嫌疑的私营企业负责人也向记者喊冤,他说,当初得知电线下面的树被毁后,他本着处理好关系的想法,答应赔偿2000元。但陈建枝家人却带人来损坏电线杆,这让他不能接受。该负责人称,他也对此事做过调查,可以明确厂里没人毁过树。他说,如果有人证明是厂里毁了树,厂里可以承担一切责任。据他分析,由于白杨树长在电线下面,也可能是电业人员排险时砍的,也有可能是附近村民害怕杨树导电引发灾难,自发砍的,但这些行为都与厂里无关。

扑克变牌器

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10、J变A、2、3、5变同花顺等,洗牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。洗牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法。
麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌、自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。
售可控一体麻将机:免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸,批零各种眼镜,透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。
电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市中三对面